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Die Schalungstechniker. 

 

HR Praktikant/in Learning & Development (m/w/d) 
 
Gemeinsam mit unseren 7.000 Mitarbeiter*innen in mehr als 60 Ländern dieser Erde arbeiten wir tagtäglich daran 
neue Produkte, Technologien und Dienstleistungen voranzutreiben und zu entwickeln. Um unsere Kund*Innen auch 
morgen und übermorgen zu begeistern bleiben wir neugierig, egal wohin die Entwicklungen der Bauwelt gehen. 
 
Jobbeschreibung: 
 

Wir, das HR Global Learning & Development Team, unterstützen & begleiten die globale Organisation als 
BeraterInnen in den Bereichen Lernen, Kompetenzmanagement, Coaching und Mentoring. Zur Unterstützung eines 
Projektes im Bereich Kompetenzmanagement suchen wir derzeit nach einer/einem HR Praktikanten/Praktikantin 
Learning & Development (m/w/d) in Teilzeit (Ausmaß flexibel - mind. 2 Monate).  
In dieser Position unterstützt du ein globales Projekt zur Einführung eines Kompetenzmodells. Dabei wirst du… 

• Daten analysieren, auswerten und aufbereiten,  
• bei der Umsetzung des Kompetenzmodells in unserer Software (Cornerstone) mitarbeiten und die 

Systemfunktionalität testen 

• die Organisation und Vorbereitung von Terminen & Workshops unterstützen 

• Kommunikations- und Trainingsmaterialien bzw. -maßnahmen ausarbeiten & vorbereiten 
 
 
Qualifikationen: 
 

Wir sind ein Team von hochmotivierten und begeisterten PersonalentwicklerInnen. Du passt perfekt in unser Team, 
wenn… 

• du gerne verschiedene Aufgaben in einem Projekt übernimmst 

• Gewissenhaftigkeit und Genauigkeit zu deinen Kernkompetenzen zählen. 

• du gerne mit Excel arbeitest und eine große Affinität zur Arbeit mit digitalen Plattformen mitbringst. 

• du Einblicke in den Learning & Development Bereich bekommen möchtest oder schon Erfahrung im HR 
Bereich gesammelt hast 

• du Freude an der Arbeit in einem global tätigen Familien-Unternehmen hast. Englisch-Kenntnisse sind 
deshalb ein Vorteil. 

 
Was kannst du erwarten? 
Als ein Mitglied der Doka-Familie bieten wir dir… 

• Mitarbeit in einem engagierten Team, das Herausforderungen annimmt, um gemeinsam daran zu wachsen. 

• Vergünstigtes Mittagessen in der eigenen Frischküche 

• Umfassende Sozialleistungen 

•  
 
Für diese Position wird ein marktkonformes Gehalt geboten, welches sich an der konkreten Qualifikation und der 
adäquaten Berufserfahrung orientiert. Wir sind gesetzlich dazu verpflichtet ein Mindestgehalt anzugeben. Das 
jährliche Bruttomindestgehalt auf Vollzeitbasis für diese Position beträgt laut Kollektivvertrag (holzverarbeitende 

Industrie) EUR 33.320,00. Wir freuen uns auf deine Bewerbung!  
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